

中国—东盟菁英奖学金 2021 年开学仪式举行

【本报讯】据中国驻东盟使团消息：12月3日，中国—东盟菁英奖学金2021年开学仪式以视频方式举行。中国驻东盟大使邓锡军、中国—东盟关系协调国缅甸常驻代表昂苗敏、东盟副秘书长艾格帕、东盟教育高官会主席威尔弗雷德等在仪式上致辞。东盟成员国常驻代表、东盟秘书处官员、东盟大学网络负责人、奖学金学员所在院校代表及全体奖学金学员等100余人出席活动。邓锡军大使向2021年奖学金获得者表示祝贺。他表示，中国—东盟菁英奖学金不仅为东盟国家培养高端人才开拓了新的渠道，也为促进中国和东盟民心相通注入了新的动力。希望奖学金学员通过与中国的近距离接触，更



加深入地了解中国、中国人民和中国共产党，为推动构建更为紧密的中国—东盟命运共同体过程中发挥积极作用。昂苗敏大使表示，中国—东盟菁英奖学金是推动双方民心相通、加强教育合

作、促进学术交流的独特倡议，将有效提升东盟国家人力资源建设，为青年人赋能，鼓励他们有效应对疫情等各种挑战，帮助各自国家实现发展目标。艾格帕副秘书长表示，奖学金迄今已资助百余

名东盟青年赴华留学深造，感谢中国政府通过该项目为东盟人力资源发展提供的支持。希望每个奖学金学员珍惜这一黄金机遇，学有所成，提升自我，为国家和地区未来发展作出积极贡献。

威尔弗雷德祝贺中国—东盟建立全面战略伙伴关系，感谢中国政府克服疫情困难，持续推进奖学金项目，为东盟青年实现自身发展、为东盟共同体建设和成员国繁荣发挥积极作用。希望双方青年和专业人士

有更多机会交流互鉴，促进中国—东盟关系发展。

奖学金学员代表在仪式上发言，对中国政府提供奖学金表示感谢，对能有机会进入中国高校学习深造感到兴奋，对更深入了解中国充满期待，并希望通过自己的努力，为深化中国—东盟友好做出积极贡献。开学仪式期间还播放了2021年新学员的照片和短视频集锦。中国—东盟菁英奖学金是首个由中国与东盟方共同设计实施的高端政府奖学金项目，自2019年启动以来，已资助140多名东盟国家青年精英赴华攻读硕博学位、进行短期进修或参加能力建设培训项目。2021年，共有来自8个东盟国家的43名学员受奖学金资助进入中国高校学习。



燕之屋牵手印度尼西亚 签订2022-2023年燕窝原料意向采购协议



燕之屋创始人、董事长黄健先生签署意向采购协议

11月30日，燕之屋与印度尼西亚正式签订2022-2023年燕窝原料意向采购协议，进一步加强了中印双方务实合作共赢，促进双方长远发展。

10月21日，第36届印尼贸易博览会(TEI-DE 2021)正式开幕，本届博览会以数字版的形式举办，从10月21日持续到12月20日。印尼贸易博览会是

一个以企业对企业为重点的国际贸易展览会，旨在促进印尼优质产品出口，为印尼出口商和国际买家提供交流平台。针对本届印尼贸易博览会(TEI-DE 2021)，印尼贸易部副部长表示：“博览会对于提升印尼与中国双边关系、促进双边贸易起着重要作用，目前印尼与中国双边经济呈稳定增长态势并将持续增长。各方要继续发挥协同作用，通过举办此类活动，促进双边贸易额增长，促进双方长足发展。”

中国是世界上最大的燕窝消费国之一，燕之屋作为中国燕窝行业代表，在印尼燕窝市场推广以及促进两国燕窝贸易中一直起着关键作用。此次意向采购协议的签订，是继

2021年4月2日燕之屋与印尼驻华大使周浩黎签订2022年燕窝采购意向协议之后的又一次牵手，为两国关系和经贸合作注入了新动能，同时保障了高品质燕窝的标准化进口，满足了消费者的品质需求。

23年专注高品质燕窝，燕之屋作为燕窝行业头部企业，2019-2020年连续两年位居《年度CAIQ溯源燕窝国内进口商排行榜》榜首(数据来源：中国燕窝溯源管理服务平台)，强有力地践行了“所有燕窝原料均100%正规进口”的品牌承诺。此外，燕之屋每一盏燕窝上都附有CAIQ溯源标签，一盏一码，以确保产品可以追溯到原料和生产源头。助力振兴全球贸易，进

一步加强两国合作。燕之屋正式与印度尼西亚签订2022-2023年燕窝原料意向采购协议，标志着燕之屋与印尼的合作共赢关系取得了积极进展，同时也意味着燕之屋将持续为广大消费者提供源源不断的高品质

燕窝产品。未来，燕之屋将不断与印尼方深化贸易合作，从源头坚守产品品质，为双方的合作关系增添更加丰富的内涵，助力中国燕窝行业进一步发展。

(原载12月2日《中国日报》)



【本报讯】佐科维总统表示，印尼必须更加小心和警惕新冠病毒 B.1.1.529 新变种或奥密克戎(Omicron)变异株的潜在传播，目前已在加坡检测到该变种的传播。

佐科维周五(3/12)在向巴厘省巴通(Badung)的工作单位负责人做简报时说，小心，当前的威胁是Omicron变种的第四波，今天早上我收到消息说它已经抵达新加坡。

佐科维强调说，尤其是那些在其他国家边界守卫的地方警察。因为

携带Omicron病毒的人可能是外国人，但也可能是从国外回来的印尼公民。佐科维还提醒说，目前已经在29个国家发现了Omicron变种的传播。虽然不是最终结果，但研究结果显示Omicron传输速率比Delta变体更快。他解释说，Delta变种

在两到三周内于印度尼西亚传播，所有人都会立即受到影响。Omicron速度更快，即使不是最终版本，传播率估计比Delta快了5倍。而且它很有可能可以突破我们的免疫系统逃逸。

佐科维还说，根据在南非进行的一项研究，已

知多达87%的接受Omicron变体治疗的患者没有接种过新冠疫苗。此外，暴露于该变体的人中有70%是4岁以下的儿童。

临时研究结果显示，大多数感染Omicron变体的死者都超过六十岁。佐科维说，因此，我再次

请求总警长和国军总司令及部下所有人员，继续加速完成新冠疫苗接种计划。

又讯，卫生部传染病防控总署长茜蒂(Siti Nardia Tarmizi)表示，PCR对检测新型冠状病毒 B.1.1.529 或Omicron新变种仍然有效。

茜蒂周五(3/12)在印尼大学公共卫生学院的在线研讨会上说，直到现在，Omicron新变种仍然可以通过PCR检测到。这仍然非常有效。

她表示，虽然在印尼尚未发现Omicron变种，但人们仍需提高警惕。

因为在欧洲(例如在德国和西班牙)感染B.1.1.529新变种的几个病例并非来自国际旅行者，而是来自本地传播。所以我们必须提高警惕，因为东南亚对Omicron病毒的风险非常高。(Irw)

总统提醒应更加小心和警惕 奥密克戎变异株已传播到新加坡

LAUNCHING NEW CLUSTER

MERANTI
Padi Golf Estate

首期开盘优惠
价格从 Rp 1,4* M-AN 起
首付 Rp 12* JT-AN/月起

TIPE MANDEVILLA 土地面积: 280-298 平方米 | 房屋面积: 246-248 平方米 | 3 房 | 4+1 | 3+1 | 2 卫

MERANTI 房产优势

1. 两层楼热带度假村风格
2. 豪华住宅挑高天花板设计，具备空气流通和完美透亮的采光空间
3. 可容纳3辆车的带棚车库
4. 智能锁，房屋智能设备，3套有线电视安保系统设备
5. 太阳能热水器
6. 厨房设施
7. 具备3至4+1卧房
8. 2间29平米主人房和浴室
9. 原木色地板砖
10. 嵌顶灯及节能灯
11. 每间卧室装备空调
12. 智能设备功能(网络，有线电视，IP电话及有限电视安全系统设备)
13. 1000升屋顶水箱
14. 社区道路宽阔达13米
15. 位于SUVARNA SUTERA 最前段
16. 儿童游乐区
17. 步行即可到达Padi运动休闲室(成人及儿童游泳池，健身房，篮球场，羽毛球场兼多功能厅)
18. 靠近高尔夫球场和Samanea综合商场

☎ (021) 3110-3838 📞 0823 38 100 100
www.suvarnasutera.com suvarnasutera.official